

Lezárult a szennyvízelvezetéssel és –tisztítással kapcsolatos beruházás Zalaszentmárton községben

Az Európai Unió által nyújtott támogatással valósult meg az új, szennyvízelvezető beruházás Zalaszentmártonon. A község önkormányzata az Új Széchenyi Terv, Nyugat-Dunántúli Operatív Programjának keretében – a kiegészítő beruházás többlettámogatásával együtt - 127 776 135 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a település szennyvízelvezető infrastruktúrájának fejlesztésére. Az NYDOP-4.1.1/A-11-2012-0007 azonosító számú projekt több szempontból is jelentős előrelépés volt a korábbi állapotokhoz képest a település életében. A fejlesztés révén az érzékeny vízbázisú területen minimalizálódott a környezeti károkozás esélye és növekedett a környezetbiztonság, közvetve pedig csökkent a települést esetenként súlyosan fenyegető vízkárok veszélyessége. Ugyanakkor a beruházás hozzájárult az ingatlanok értékmegőrzéséhez és a településen élők életminőségének javításához is.

Zalaszentmárton Zala megye keleti részén a Pacsai Kistérségben, Keszthelytől mintegy 14 kilométerre, délnyugati irányban található. A településen korábban hagyományos, egyéni szennyvízgyűjtés és elszállítás zajlott, a szennyvízgyűjtő aknák szivárgásmentessége nem volt garantált, így az érzékeny vízbázisú terület fokozott veszélynek volt kitéve.

A beruházás elsődleges célja tehát az volt, hogy kialakítsa a település közüzemű csatornarendszerét, valamint hatékony és korszerű megoldást biztosítson a keletkező szennyvíz biztonságos tisztítására. Ez utóbbi a felszíni és felszín alatti vizek védelme miatt különösen értékes újítás. A közüzemű szennyvízcsatornázás és -tisztítás lehetőséget teremtett az egészséges, tiszta lakókörnyezet feltételeinek kialakítására és csökkentette a környezetet érő terheket. A projekt keretében kialakításra került egy modern, a jelenleg érvényben lévő előírásoknak mindenben maximálisan megfelelő, 2.874 m hosszan kiépülő szennyvíz közcsatorna hálózat, valamint egy korszerű szennyvízkezelő telep a hozzá kapcsolódó, GPRS alapú irányítástechnikával együtt.

A beruházás eredményeként az új, fejlett szennyvízkezelő rendszer előnyei a település teljes lakossága számára elérhetővé vált. A projekt megvalósítása fontos előrelépés a település környezetének fejlesztése terén, lévén az új technológiás szennyvízkezelési módszerek bevezetése érdemben csökkenti a természeti környezetet terhelő szennyezések mértékét. A fejlesztés révén egy környezetvédelmi és gazdaságossági szempontból is indokolt, korszerű műszaki megoldás honosodott meg a térségben, és így létrejött egy olyan szennyvízkezelési kapacitás, amely a létesítmény szakszerű üzemeltetése mellett folyamatos, és hosszú távon is fenntartható előnyöket nyújt a településnek.

Az EU és a Magyar Állam által társfinanszírozott beruházás elszámolható összköltsége – az irányítástechnikára kapott többlettámogatással együtt - bruttó 141 973 483 Ft volt, amelynek 90%-át, azaz 127 776 135 Ft-ot vissza nem térítendő támogatás formájában kapta az önkormányzat. A beruházás 2014. tavaszán indult és 2015. június 30-val fejeződött be.

Bővebb információ:

Név: Dancs Szilveszter Zoltán polgármester
Cím: 8764 Zalaszentmárton Kossuth u. 87.
Telefon: +36 30 912-6964
E-mail: polgarmester@zalaszentmarton.hu

Zalaszentmárton, 2015. augusztus